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Referat af generalforsamlingen den 09. februar 2023 
 
Generalforsamling afholdt i Fløng forsamlingshus og startede kl. 18.00 med at fanen blev ført ind. 
 
25 mødedeltagere 
 
Formand Jon Nielsen bød velkommen til årets generalforsamling.  
 
 

1) Valg af dirigent 

Henning Kraiberg blev valgt til dirigent og takkede for valget og kunne konstatere at 
generalforsamlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig. 

 

2) Formandens beretning 

Inden aflægning af formandens beretningen, blev afholdt 1 minut stilhed til ære for 2 
medlemmer som er afgået ved døden i 2022 

 

Formanden indledte beretningen med, at vores forening bevarer nogenlunde vores 
medlemstal på 91, så det må anses at være tilfredsstillende  

DG ung er startet positivt op således at vi samlet på landsplan har over 10.000 medlemmer. 

I vores garderforening må vi se på fremtiden. Den dialog er vi påbegyndt i bestyrelsen. Det 
er desværre en kendsgerning at det er svært at tiltrække medlemmer og om nogle få år 
skal vi være parate til at tage imod DG ung medlemmer. 

Vores garderforening var som i øvrige foreninger ramt af corona i 2022. Vi måtte aflyse 
nytårsskydning/frokost. Ligeledes var vi nød til at aflyse fugleskydning pga. af for få 
tilmeldinger. 

Vores økonomi er god og vi er heldige med gode sponsorer. Tak til Sadelmager Brian 
Rützou, Dansø og Roskilde Teltudlejning. 

Der var mange mærkedage i 2022 og listen er ikke mindre i 2023. Vi har givet en 
erkendtlighed til 11 medlemmer som enten har haft fødselsdag eller sølvbryllup i 2022. 

Tak til Høje Taastrup kommune for samarbejdet, dels garderstue og fælles arrangement på 
National Flagdag. Ligeledes tak til Morten Hoffmann-Timmol som tovholder fra vores side 
på National Flagdag. 

Tak til Niels Chr. Brandt og Svend Clausen for deres engagement ved henholdsvis skydning 
og bowling. Vores bowlingspillere blev igen i 2022 regionsbowlingsmestre. 

Vi har en god bestyrelse og tak for det gode samarbejde. Særlig tak til Henning Kraiberg for 
at styre medlemskartoteket indtil nyt medlemssystem starter op. Vi har afholdt 4 
bestyrelsesmøder. Deltaget i formandsmøde samt repræsentantskabsmødet i Holstebro. 
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Vores fane har været i brug ved forskellige lejligheder i 2022 bl.a. til dronningens 50 års 
regeringsjubilæum. Tak til Steffen og øvrige bestyrelsesmedlemmer som deltager med 
fanen. 

De Danske Garderforeninger gør fortsat en stor indsats for at modernisere i organisationen 
og forsøge på alle måder at se fremad og finde tiltag der kan styrke og videreføre DG. 

PÅ kommende formandsmøder vil noget at temaet blive drøftelser om DG’s fremtid, 
herunder om vi i de gamle garderforeninger har nok at byde på til de unge fra DG Ung. 
Samfundet er i konstant udvikling og tilpasning til nye tider, det kommer vi til at se på i DG. 

Som de fleste ved, er jeg valgt som Regionsrådsformand i Region 5 og har dermed posten 
som 1. vicepræsident i præsidiet. Jeg har bekendtgjort, at jeg ikke genopstiller som 
Regionsrådsformand ved periodens udløb, da jeg må prioritere mine opgaver fremadrettet. 

Hermed sluttede formandens beretning. 
 

Kommentarer/spørgsmål til beretningen: 

Poul Thomsen – I forhold til strukturen i GD hvor man skal gøre tiltag for de unge 
medlemmer – hvad skal der ske med de gamle medlemmer? 

Formanden - Det er ikke tanken at glemme de gamle medlemmer, men der er ikke 
gennemtænkt noget, det er til drøftelse blandt foreningerne og DG. 

Beretningen er godkendt af generalforsamlingen. 

Inden næste punkt på dagsorden takkede næstformand Morten Hoffmann-Timmol, Jon for 
hans store arbejde som Regionsformand og for den måde han har sat vores garderforening 
på landkortet.  

 

3) Kassererens regnskabsaflæggelse 

Michael redegjorde for regnskabet 2022, hvor der er et underskud på knap kr. 1.600. 
Foreningens formue andrager knap kr. 38.000 
 

Kommentarer/spørgsmål til regnskabet: 

Poul Thomsen – Hvordan kan det være at der er en kraftig stigning på udgifter til 
bestyrelsesmøder ift. øvrige år? 

Kassereren – De 2 forrige år har der været corona, hvor der har været afholdt færre 
bestyrelsesmøder. 

Generalforsamlingen godkendte regnskabet. 

 

4) Fremlæggelse af budget samt fastsættelse af kontingent 

Michael redegjorde for budget 2023 – kontingent bliver på samme niveau, kr. 375. 
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Kommentarer/spørgsmål til budgettet: 

Poul Thomsen - Det er første gang at vi budgetterer med en indtjening ved fugleskydning 
og bankospil, hvor dan kan det være? 

Kassereren - Hvis vi skal have balance i regnskabet, er vi nød til at gøre dette. Hvis ikke, vil 
det betyde at kontingentet skal sættes op. 

Hans Bøge - Hvordan kan det være at fællesmøde figurer med kr. 0 

Formanden - Det burde ikke være i regnskabet. Det bliver fjernet fra regnskabet. 

Poul Thomsen - Hvor er indtægterne fra bowlingen?  

Formanden - Det er et lille separat regnskab som løbende forelægges bestyrelsen på 
bestyrelsesmøder. 

Budgettet vedtaget og kontingent fastsættelse kr. 375. 

 

5) Indkomne forslag. 

Ingen indkomne forslag. 

6) Valg af formand 
Bestyrelsen foreslår genvalg af formanden.  
Jon Nielsen genvalgt. 

7) Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 
På valg er Morten Hoffmann-Timmol og Finn Heise, der begge er villig til genvalg.  
Morten Hoffmann-Timmol og Finn Heise genvalgt. 

8) Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 
På valg er Tom Rasmussen og Søren D. Sørensen, der begge er villig til genvalg.  
Tom Rasmussen og Søren D. Sørensen er genvalgt. 

9) Valg af 2 revisorer  
På valg Ole Lundum og Laurids Christensen, der begge er villig til genvalg.  
Ole Lundum og Laurids Christensen er genvalgt. 

10) Valg af 1 revisor-suppleant 
På valg er Peter Hansen, der er villig til genvalg. 
Peter Hansen er genvalgt. 

11) Valg af fanebærer og suppleant 
Valg af fanebærer og en fanebærersuppleant – Steffen Skarby er villig til genvalg som 
fanebærer.  
Steffen Skarby er genvalgt.  
Fredy Wagner valgt til fanebærer suppleant 

 

12) Eventuelt 

Ingen bemærkninger. 
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Der blev ved generalforsamlingen uddelt følgende jubilæumstegn: 
 
10 årstegn 

Knud Erik Schjødt Hansen 

25 års tegn 

Lars Skarnvad (modtaget af hans far Søren D. Sørensen) 

40 års tegn 

Kaj Elmqvist Nielsen 

Ole Lundum 

Poul Thomsen 

Morten Hoffmann-Timmol 

50 års tegn 

Henning Kraiberg Knudsen 

Asger Birk Jensen 

 
Dirigenten erklærede Generalforsamlingen afsluttet kl. 19.03 

 

 

 
______________________________ 
Referent: Finn Heise 


